

## О Березневі святкування

### 3 8 березня!

Зазвичай пора березилля асоціюється у нас з кращою частиною людства.

Бабусина мудрість, мамина щиросердечність, лагідні обійми маленької донечки – кожен вимальовує свій образ Жінки, яку за слов'янським звичаєм передусім вшановують як берегиню роду, кохану, музу чи добру фею. Таке вже призначення жіноцтва: підтримувати незгасаючу ватру життя, підставляти плече чоловікам, бути мудрою наставницею, вміти залагоджувати суперечки, запобігати ймовірним конфліктам, мирити й згуртовувати товариство.

Тож хай ніколи не в'яне чарівна жіноча врода, хай невичерпною буде пречиста криниця долі жінки, а чоловіки роблять усе можливе, аби життя щодень ставало кращим, щоб процвітала наша держава, і всі люди разом з вірою і доброю надією дивилися у завтрашній день.



## Шевченкові вклонімося

ГЕНІЙ ВЕЛИКОГО КОБЗАРЯ СВИТІТЬ  
НАМ КРИЗЬ СТОЛІТТЯ. ЦІЛІ  
ПОКОЛІННЯ УКРАЇНЦІВ  
ВИХОВУВАЛИСЬ НА ЙОГО ТВОРАХ.

У березневі дні повагу і вшанування улюбленого народного Поета може виявити кожен свідомий громадянин демократичної України. Народ по праву пишається тим, що дав світові такого титана, і водночас звітує про

культурні здобутки численними концертами, виходом у світ творів невмирущого Шевченкового слова і друкуванням наукових досліджень життя й творчості геніального художника і поета.

Вдячні українці приходять до пам'ятних місць, пов'язаних із його життям, вчитуються у Тарасове Слово, знаходять співзвучне своїм сподіванням і надихаються, щоб писати картини й музичні твори. Саме Шевченко – прекрасний взірець того, як маєш жити в цьому світі в якнайвищому вимірі: „Бути розповсюджувачем прекрасного у суспільстві, нести світло Істини, бути корисним людям“.

## Вітаємо!

### Вітаємо з Днем народження!

**ГАВРИЛЕНКО Лідію Іллівну** – головного спеціаліста з питань соціально-економічного захисту ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

**ЗАЯЦЬ Євгенію Миколаївну** – голову Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ШАХРАЮКА Віталія Федоровича** – голову Волинської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ШВЕЦЬ Ірину Миколаївну** – завідувача відділу соціально-економічного захисту ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

**ЧЕПГУ Олену Іванівну** – завідувача відділу організаційної та інформаційної роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України*

## Дякуємо!

Вдячні пацієнти гастроентерологічного відділення Львівської обласної клінічної лікарні висловлюють щире подяку лікарю

**Ростиславу Зіновійовичу СТАХУ** за чуйність, ширість, високу культуру і професіоналізм. Нехай Бог кріпить Вас і дарує Вам щасливі і довгі роки на Вашій благородній стежині життя. Бажаємо вам, щоб у Вас днів сумних не було, щоб сміх ваш був, як солов'їна мова, а в серці – радість щоб була, щоб дарувало Вам життя суцвіття із Віри, із Надії, із Добра. Нехай Бог сторицею винагороджує Вас за Вашу доброту і милосердя.

З великою повагою до Вас

**КОВАЛЬ Н., ЩИРА М., ІВАНЕЦЬ Г., КОБЕТЯН І.**

## Вітаємо з ювілеєм!

**МОЛЧКО Дану Михайлівну** – голову первинної профспілкової організації комунальної аптеки матері і дитини

**КОНОВАРТА Богдана Миколаївича** – голову первинної профспілкової організації комунальної міської дитячої клінічної лікарні м. Львова

**БАБИЧА Тараса Вікторовича** – головного лікаря комунальної 4-ї стоматологічної поліклініки м. Львова

**ОЛІЙНИКА Вадима Петровича** – головного лікаря комунальної 3-ї міської клінічної лікарні м. Львова

*Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі.*

## Вітаємо!

Колектив Бориславського медичного коледжу щиро вітає із ювілеєм

**РИЖОВУ Чеславу Йосифівну**

– скарбника первинної профспілкової організації Бориславського медичного коледжу

Чеслава Йосифівна народилася у 1941 році. Закінчила Львівський культосвітній технікум і Ровенський інститут культури. Працює в Бориславському медичному коледжі на посаді завідувачою бібліотекою з 1980 року. Разом з керівниками груп проводить цікаві масові заходи, забезпечує літературою навчальний процес. Чеслава Йосифівна сумлінно виконує функції члена профспілкового комітету коледжу, відповідаючи за фінансову діяльність профкому, скарбник з 2000 року. Завдяки її наполегливості і профспілковому покликанню добре налагоджена робота із соціально-економічного захисту студентів, з надання матеріальної допомоги й оздоровлення викладачів та студентів.

*Шановна Чеславо Йосифівно, нехай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі!*

## О Співчуваємо!

# Пам'яті Друзів



**1 лютого 2011 року поховали колишнього головного лікаря Львівського обласного шкірно-венерологічного диспансеру, головного дерматовенеролога Львівщини Нестора ГОРОДИЛОВСЬКОГО.**

Рідні, знайомі, друзі, колеги по роботі прощалися з Нестором Городилівським у каплиці Івана Хрестителя на вул. Пекарській у Львові.

У прощальному слові протопресвітер УГКЦ д-р Михайло Димид зазначив: «Нестор Городилівський, якого ми проводимо в останню дорогу, народився у 1948-му році, у час закінчення II Світової війни. Його народження було знаком миру. Тож він любив мир, життя, радість. Він любив Бога й Україну не тільки словами, а й ділами. Ці риси були визначальними у його характері. За це Нестора дуже шанувала його бабця Марта Цегельська, називаючи своїм третім сином. Нестор прожив коротке, але гарне щасливе життя. Приймавши святе Таїнство, відійшов як добрий християнин до свого Бога по належну нагороду».

У великій медичній родині Львівщини немає людини, котра б не знала Нестора Городилівського. І кожен скаже, що він був особливим – шляхетним, співчутливим, щедрим, гостинним, веселим. Нестор Городилівський родом із священничого дому, одержав гарні засади виховання і традицій. Він був добрим чоловіком, люблячим батьком, щасливим дідусем.

Нестор Євгенович був і добрим організатором, надійним товаришем, гарним спеціалістом і керівником. Займав відповідальну посаду з 1995 року. Проте посада не змінила цю людину, не позбавила його доброти, людяності у відношенні до близьких, друзів, співробітників і хворих. Як керівник він був справедливим. Між собою працівники називали його «татом». Його поважали і любили, бо знали до нього завжди можна прийти по допомогу. Він завжди підкаже і захистить.

Нестор Євгенович був виважений, розсудливий, ніколи не приймав спонтанних рішень, не принижував, не підвищував голосу. Він був оптимістом, життєлюбом, умів і вчив всіх тішитися кожною хвилиною життя, він говорив «...життя прекрасне, але кожен має свій хрест, який повинен нести з покорюю і гідністю, не нарікати, як це робив Ісус...»

Свій хрест Нестор Городилівський доніс до межі життя, не нарікаючи, з покорюю і гідністю. Він пішов у кращі світи, залишивши нам безмежне горе і пам'ять про себе, як про справжню людину, яка завжди буде жити в наших серцях.

**Головне управління охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації,  
Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я,  
головні лікарі закладів охорони здоров'я Львівщини,  
медична громадськість.**

**18 лютого 2011 року передчасно пішов з життя головний лікар Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру, Заслужений лікар України Олександр МИНДЮК.**

Народився 26 березня 1942 року в родині священника. Після закінчення школи, медичного училища і служби в армії вступив до Львівського медичного інституту, де навчався з 1965 по 1971 рік на педіатричному факультеті, одночасно працюючи фельдшером кардіологічної бригади швидкої медичної допомоги. Після завершення навчання в інституті за державним розподілом три роки працював педіатром у Волинській області. З 1974 р. по 1975 р. працював лікарем швидкої допомоги. З 1975 р. по 1990 р. працював у Львівській обласній дитячій клінічній лікарні «ОХМАТДИТ». Впродовж 7 років завідував педіатричним відділенням раннього віку. У 1990 році разом з колегами-однодумцями ініціював передачу приміщень «обкомівської» лікарні для нової дитячої лікарні. Став першим і незмінним головним лікарем новоствореної Львівської обласної дитячої спеціалізованої клінічної лікарні, званої на Львівщині як «Чорнобильська». У 2010 році лікарня отримала статус Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру. Клініка, створена під керівництвом доктора Олесь Миндюка стала зразком новітньої для України дитячої лікарні. Тут були запроваджені прозорі і демократичні принципи управління лікарнею. За 20 років роботи клініки практично усі лікарі пройшли вишкіл у провідних медичних центрах Західної Європи і Північної Америки. «Лікарню Миндюка» знає вся Україна, її успіхи визнані зарубіжними колегами.

Олесь Миндюк був один з найпотужніших керівників медицини Львівщини. Нам, колегам, був товаришем і вчителем. Ми мали за честь співпрацювати з цією високопорядною, скромною і достойною людиною. Він любив свою професію, віддавався сповна цій важкій праці лікаря – керівника, турбувався за кожного пацієнта, за кожного співробітника. Останні свої кроки на землі зробив у своєму скромному кабінеті.

Олесь Миндюк надзвичайно любив свою державу Україну, любив життя, любив людей. Його улюблена фраза «А поза тим життя прекрасне!» піднімала настрої кожному, хто знав його.

Пішла з життя чудова людина. Залишилася дружина, троє дітей, семеро внученят. Він був батьком не тільки для своєї родини, а батьком для всієї лікарні, для всієї педіатричної громади області. В глибокій скорботі вся медична громадськість Львівщини. У ці найважчі хвилини ми сумуємо разом з дружиною Марією, дочками Іриною і Ольгою, сином Андрієм, онуками покійного, рідними і близькими, колегами.